

Flygande veteraners årsmöte

Den 23 mars 2025

Mötet genomfördes som ett kombinerat fysiskt och digitalt möte på Medborgarskolan med stöd av Zoom och Suffra

Version 1.1

Ordförande Henrik Boresäter öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna

1. Val av mötesordförande och mötessekreterare

Freddy Grip valdes till mötesordförande och Michael Östergren valdes till mötessekreterare.

Ordföranden lämnade över klubban till Freddy Grip.

2. Val av två justeringsmän tillika rösträknare, att jämte mötesordförande justera protokollet

Per-Olov Bortas och Pierre Sandwall valdes som justeringspersoner.

3. Fråga om årsmötets behöriga utlysande

Deltagarna fastslog att mötet var behörigt utlyst.

4. Godkännande av dagordningen.

Dagordningen fastställdes med 3 övriga punkter noterade.

5. Fråga om fastställande av röstlängd och godkännande av fullmakter

Mötesordförande redovisade att 38 deltagare registrerats som deltagare. Inga fullmakter redovisades.

Deltagarna fastställde röstlängden.

6. Styrelsens årsredovisning

Förvaltningsberättelsen har redovisats, distribuerats i god tid före årsmötet och finns att läsa i det till årsmötet utdelade underlaget. Berndt presenterade deltagare från teknikernas "söndagsgrupp".

Peter Östergren redogjorde för årsredovisningen, som beskriver resultatet av funktionärernas nedlagda arbete under året och föreningens resultat och ställning.

Lars Sveding framförde att vi flög 67 timmar under verksamhetsåret. Vi utreder detta och justerar i 2025 års redovisning. Lars noterad även att en delsumma i 2023 års resultaträkning blivit felavskriven.

7. Revisorernas berättelse

Sven Cahier redogjorde för revisionsberättelsen och rekommenderade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret, se bifogat dokument.

Revisionsberättelsen lades till handlingarna.

8. Fastställande av balans- och resultaträkning

Årets resultat om 229 485:- föreslogs balanseras i ny räkning enligt styrelsens förslag.

Årsmötet fastställde balans- och resultaträkning.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024 i enlighet med revisorernas förslag.

10. Verksamhetsinriktning och budget för innevarande verksamhetsår 2025

Henrik redogjorde för de planerade aktiviteterna för det kommande verksamhetsåret.

- Vi ska jobba vidare mot 5000 medlemmar
- Vi ska ha ett attraktivt reseprogram med Daisy och välfyllda resor.
- Vi ska stärka ekonomin, bl.a med hjälp av
 - Dokumentären,
 - Företag och Föreningssamarbeten
 - Öka på fadderverksamheten
 - Bli mer effektiva mot TS
 - Utöka vårt sortiment av profilprodukter
- Vi ska jobba ännu mer på "vi känslan" mellan OP – Tech –Föreningen och inte minst på samarbetet med stiftelsen.
- Vi ska ha ännu roligare inom FV

Peter Östergren redogjorde för budget för innevarande verksamhetsår.

Ett förslag framfördes att utöka antalet profilprodukter både i butik samt vid resor.

Årsmötet antog den föreslagna budgeten och verksamhetsinriktningen.

11. Beslut om årsavgifter för kommande verksamhetsår

Styrelsen föreslog en höjning av årsavgifterna för verksamhetsåret p.g.a kostnadsläget enligt följande

- Enskild medlem 425 kr
- Enskild familjemedlem 195:-
- Ständig medlem 4250:-
- Ständig familjemedlem 1950:-
- Ungdom 215:-

Årsmötet godkände styrelsens förslag.

Årsmötet gav styrelsen mandat att höja årsavgifterna enligt ovan.

12. Behandling av styrelsens propositioner och medlemmars motioner

Inga propositioner eller motioner har registrerats.

13. Val av ordförande och vice ordförande styrelseledamöter och suppleanter i den ordning och utsträckning som de är i tur för val

Michael Sanz presenterade valberedningen förslag.

Ordf	Henrik Boresäter	omval 1 år
Ledm/V Ordf	Nils Sievert	omval 2 år
Ledm	Peter Östergren	omval 2 år
Ledm	P-O Bortas	omval 2 år
Ledm	Claes Martinsson	kvarstår 1 år
Ledm	Lars Hellstrand	kvarstår 1 år
Ledm	Krister Lundberg	AM, obligatorisk
Ledm	Britt Morel	nyval 2 år
Ledm	Kristoffer Strindö	nyval 1 år
Suppleant	Bernt Kvist	kvarstår 1 år
Suppleant	Sture Friedner	omval 2 år
Suppleant	Robert Andersson	nyval 2 år

Årsmötet antog valberedningens förslag till styrelse, ordförande.

14. Val av två revisorer och en revisorssuppleant

Valberedningen har lagt ett förslag till revisorer inför årsmötet.

Ordinarie	Sven Cahier	omval 2 år
Ordinarie	Anders Emmoth	nyval 1 år
Suppleant	Anders Melin	omval 2 år

Årsmötet antog valberedningens förslag.

15. Val av tre personer till valberedning varav en sammankallande

Årsmötet antog ett förslag enligt följande.

Peter Sjögren
Kent Oderud
Jan Jonsson

16. Eventuella förslag och val av hedersmedlem

Styrelsen föreslog att utse Berndt Kvist som under många år med sin kompetens och outtömliga energi lett arbetet och entusiasmerat tekniker och mekaniker av underhållsarbetet i verkstaden.

Som teknisk chef har Berndt skapat förtroende för den kunskap Flygande veteraner besitter mot olika DC-3 föreningar i världen

Vi har genom Berndt etablerat kontakter med museivärlden bl.a genom sin roll som ordförande i Västerås flygmuseum.

Berndt har säkerställt genom teknisk undervisning att Föreningen flygande veteraner har föröngtrat och utökat antalet funktionärer som arbetar med flygplanet. Dessutom har han säkerställt att vi utökat antalet certifierade tekniker med DC-3 behörighet

Årsmötet beslutade att utse Berndt Kvist till hedersmedlem.

17. Övriga frågor

Lars Sveding redogjorde för planerade bullerutredningar för att göra det möjligt att operera med Daisy från Bromma.

Peter Östergren presenterade Pierre Sandwall som kommer hjälpa Peter med ekonomin,

Michael Östergren avtackades av Henrik Boresäter efter många år i styrelsen som sekreterare.

18. Årsmötets avslutande

Mötesordföranden avslutade mötet och tackade alla som var närvarande på Medborgarskolan och digitalt.

Freddy Grip
Mötesordförande

Justeras:

Per-Olov Bortas

Michael Östergren
Vid protokollet

Pierre Sandwall